

黄南报

2016年2月21日 星期日

农历丙申年正月十四

本期 8版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 996期

2016年第 7期



树立坚定理想信念 谱写无悔青春篇章

本报讯 (记者 王玉兰) 2月15日,州委召开年轻干部座谈会。州委在家的常委,州直及四县基层优秀年轻干部代表参加了会议。

会议传达学习了全省年轻干部座谈会精神。来自州直及四县的李海波、何杰等5名优秀年轻干部代表结合自身学习、工作和生活实际作了交流发言。

州委书记巨克中指出,年轻干部代表的发言感人至深、催人奋进,为全州培养选拔优秀年轻干部提供了良好的依据和组织保证,反映出我们党的事业、民族的事业发展后继有人。

巨克中强调,青年永远是时代发展的先锋,永远是民族的希望;青年应该是善于学习的团体。要结合实际不断提高向书本学习

的能力,认真学习国学,把向书本学习变成一种生活习惯。要不断向实践学习,深入调查研究,提高调查研究的能力。要用一颗谦虚好学的心态去学习,不断提高向老同志学习的能力。要不断提高做群众工作的能力;青年干部要有为民的情怀。要正确处理不好谋万世者,不足谋一世和不好谋全局者,不足谋一域的关系。要

正确处理苦与乐的关系,把工作中的苦当做自我精神的升华;青年干部要有坚定的理想信念。有担当精神,义无反顾担当起反分裂、反渗透的能力,担当起精准扶贫脱贫的历史责任,同时青年要有牺牲精神,做一个有所作为的人。



“十二五”期间,省上累计下达黄南州城镇保障性住房和棚户区改造任务3万多套(户),投资10.85亿元。其中,新建廉租房8300套,公租房6468套,建筑面积66.37万平方米,建设城镇棚户区改造15308套。截至目前,全州保障性住房已入住18244户。廉租住房租赁补贴平均标准达到245元/户、月,廉租住房人均保障面积标准已调增为16平方米/人,使大批困难职工群众得到实惠。图为,黄南州惠民安居小区。郭广智 摄

坚定信心 攻坚克难 全面打赢河南县脱贫攻坚战 —— 详见2版 ——
互学“双语”同致富 —— 详见3版 ——
有请春天 —— 详见4-5版 ——
郭麻日:早茶喝出幸福滋味 —— 详见7版 ——
社火 锅庄 射箭 好戏连台闹新春 —— 详见8版 ——

黄南 郭广智 摄影/马忠辉

我州超额完成“十二五”各项主要经济目标任务

本报讯 “十二五”期间,全州经济总量从43.68亿元增加到72.75亿元,年均增长12.79%,人均GDP预计达到27163元,年均增长10.72%。全州地方公共财政预算收入由1.21亿元增加到3.48亿元,年均增长23.52%,公共预算支出由25.2亿元增加到70.13亿元,年均增长22.32%。累计完成固定资产投资269亿元,年均增长27.6%。社会消费品零售总额从4.37亿元增长到8.45亿元,年均增长14.1%。城镇居民收入年均增长11.72%,农牧民收入比2010年翻了一番,年均增长

15.43%，“十二五”规划各项主要经济社会发展指标均超额完成。同时,教育、就业、住房建设、医疗卫生、社会保障等基本公共服务均等化进程全面加快,基础设施、生态保护、特色产业、扶贫攻坚、改革开放、社会治理、依法行政等工作不断迈上新台阶。



春节“黄金周” 全州实现旅游收入789.4万元

本报讯 2016年春节旅游“黄金周”期间,全州共接待国内外游客4.8万人次,同比下降15.3%。其中,接待一日游游客3.4万人次,同比增长22.7%;接待过夜游客1.4万人次,同比下降49.9%。实现旅游收入789.4万元,同比增长23.1%。此次春节旅游“黄金周”主要以祈福纳祥为内容,直接带动了旅游市场的持续升温;乡村游、民俗游、休闲游依然是带动全州旅游的主要动力,尤其是黄南春节民俗吸引了大批游客前来体验和感受;自驾游成为旅游出行的主要方式,春节期间全州宾馆入住率达到50%以上;各旅游景点接待水平较往年有所提高,安全保障措施准备完善。截至目前,全州旅游市场秩序良好,未发生重大旅游投诉和旅游安全事件。